

不一样的快乐

2011年6月6日

哥伦比亚, 2011年1月17日

在我结婚後不久，我被验出患有子宫颈癌，其後经过了做手术及其他治疗，最终存活过来。我要感谢我丈夫的爱和一位拥有医学资格的神父的意见，他建议我只要有其他的选择便不要接受一个会令我不育的医疗过程。在我痊癒叁年後，Maria Antonia长女玛利亚 安东妮亚来到人世，再过多叁年，Nicolas and Isabel尼古拉和依莎贝也相继诞生，而最小的女儿被诊断出患有先天唐氏综合症。

当我还是小女孩时，有人给了我一本伟大的小书名叫《道路》，直到今天它仍是我一个很大的帮助。数年後，在La Sabana喇沙班那大学，我开始接受主业会提供的基督信仰培育活动。圣施礼华所写的《道路》一书中所给予的超性忠告教晓我欣然地面对逆境，因为如果你只寻求享受这短暂的捷径，便永远找不到快乐。我发现每当我全心全意地向天主奉献一些东西时，那种内在满足和心灵得著是无穷无尽的，而这些都给予人很大的力量，这是一种不一样的快乐。

我能改变世界

作为一位主业会的协助人使我的天主教信仰不断更生、帮助我实践和与别人分享我的信仰、以及尝试在生活中活出它的意义向一些违背天主的事说不、对一些能令这世界更美好的事说愿意。更重要的是，我知道有很多人为我祈祷，使我有力量做得更多及更好，我不再是教会内一个被动的旁观

者，而是和其他人一样成为教会内的活泼肢体。它使我明白到天主召叫我透过每天的工作，在我身处的地方改变世界。

我所接受的基督徒灵修培育不单帮助我更深入地活出我的信仰，它更使我意识到自己对他人的责任，因为衡量我能否进入天堂的，是我的爱心，我为其他人所做的一切，其馀的将会只是我的私心而矣。

我以不同方法协助主业会的工作，与它有特别的情义结和感激之情。在经济上我薄尽绵力，也献上每天的祷告。那天当Maria Antonia玛利亚 安东尼娅问我她可否将一个睡在瓷器马槽上的婴孩耶稣摆设赠予一间主业会的新中心时 (那是一个屬於我儿时的摆设所以她一直十分喜欢)，我更是高兴不已！

Marcela Trujillo, 哥倫比亞

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-246/](https://opusdei.org/zhs/article/article-246/) (2026年1月13日)